
 

  

SPORTS BETTING IN 2019:  
OVERWHELMING PUBLIC SUPPORT FOR 

LEGAL SPORTS BETTING MARKETS  
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
  
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  

Nearly 8 out of 10 Americans Support 
Legalizing Sports Betting in Their State 
 

Recent AGA-commissioned research revealed: 

• Nearly eight out of ten (79%) Americans support legalizing sports 
betting in their state. 

• An overwhelming majority of Americans (63%) support the Supreme 
Court’s ruling that struck down the sports betting ban. 

• Two out of three people (66%) believe sports betting is best regulated 
by states and sovereign tribal governments. 

• There is weak support (23%) for leagues getting a cut of wagers on 
sports. The majority of people (55%) opposed the idea. 

 
Nearly Two-Thirds Believe Oversight 
of Gaming Should be Left to State & 

Tribal Governments  
 

Overwhelming Majority Support 
SCOTUS’ Ruling That Struck 

Down Federal Sports Betting Ban 
 

Few Believe Professional Sports 
Leagues Should Get a Cut of the 

Amount Wagered on Sports 
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